

# RUPRECHTOVSKÝ ZPRAVODAJ

červenec  
2011



číslo 3  
ZDARMA

## 3. zasedání Zastupitelstva obce Ruprechtov

---

22. června se konalo 3. Zasedání Zastupitelstva obce v zasedací místnosti obecního úřadu. Vedle členů zastupitelstva se ho tentokrát zúčastnilo 10 občanů. Nejvýznamnějšími projednávanými body bylo schvalování smluv o dílo na opravu místních komunikací, rekonstrukci zvoničky a opravu hřbitovní brány a plotu. Zastupitelstvo také schválilo finanční příspěvek na regeneraci vrtu a schválilo přijetí dotací z rozpočtu Jihomoravského kraje z Programu rozvoje venkova a z životního prostředí. Další schvalované body jsou uvedeny v následném výpisu usnesení. V diskusi zazněly mimo jiné požadavky na vybavení a rozšíření hřiště v mateřské školce a úpravu dalších ploch pro sportovní využití dětí i občanů.

### *Výpis usnesení ze zápisu*

Zastupitelstvo Obce Ruprechtov

usnesením č. 1 schvaluje program zasedání 8 hlasy

usnesením č. 2 schvaluje zapisovatelku MUDr. Marii Hiršovou a ověřovatele zápisu pp. Radomíra Daňka a Jana Kraváčka 8 hlasy

usnesením č. 3 schvaluje rozpočtové opatření č. 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 8 hlasy

usnesením č. 4 schvaluje provedení účetní operace vyřazení z nedokončeného majetku jako zmařenou investici projekt podání žádosti o dotaci na odbahnění MVN I. a výstavbu MVN II 8 hlasy

usnesením č. 5 schvaluje Dodatek Směrnice o vedení účetnictví 8 hlasy

usnesením č. 6 schvaluje Odpisový plán MŠ Ruprechtov na kuchyňský robot –  
dodatek č. 3 8 hlasy

usnesením č. 7 schvaluje přijetí dotace z rozpočtu JMK z Programu rozvoje venkova na úroky z úvěru ve výši 60 tis. Kč 8 hlasy

usnesením č. 8 bere na vědomí přijetí dotace z rozpočtu JMK na projektovou dokumentaci prodloužení kanalizačního řadu v obci ve výši 39 tis. Kč 8 hlasy

usnesením č. 9 schvaluje Smlouvu o dílo na „Rekonstrukci kapličky v Ruprechtově“ s firmou Alzo, s.r.o., Havlíčkova 24, 682 01 Vyškov v celkové výši 443.185,-- Kč s DPH 8 hlasy

usnesením č. 10 schvaluje Smlouvu o dílo na opravy místních komunikací s firmou Eurovia CS a.s., Videňská 104, 619 00 Brno v celkové výši 2.285.536,-- Kč s DPH 8 hlasy

usnesením č. 11 schvaluje Smlouvu o dílo na opravu hřbitovní brány a plotu s Ing. Janem Rekem, Vyškov ve výši 40 tis. Kč 8 hlasy

usnesením č. 12 schvaluje Smlouvu o právu umístit a provést stavbu vodovodní přípojky na pozemku p. č. 735 s Petrem Zukalem, Ruprechtov čp. 269 8 hlasy

usnesením č. 13 schvaluje Smlouvu o právu umístit a provést stavbu vodovodní přípojky a plynové přípojky na pozemku p. č. 732/1 s Miroslavem Šnajdářem, Ruprechtov čp. 110 8 hlasy

usnesením č. 14 schvaluje Dohodu o poskytnutí příspěvku na regeneraci vrtu pro obec Ježkovice ve výši 27.424,-- Kč jako třetinového podílu pro skupinový vodovod Ježkovice-Ruprechtov-Podomí 8 hlasy

usnesením č. 15 schvaluje odkup pozemku p. č. 47/2-zahrada o výměře 322 m2 od Pavla Čalkovského, Vítovice 79 a ukládá starostce a místostarostovi uzavřít kupní smlouvu 8 hlasy

usnesením č. 16 schvaluje záměr obce odkoupit pozemek p. č. st. 792-zastavěná plocha o výměře 9 m2 od manželů Kateřiny a Gabriela Dvořákových, Ruprechtov čp. 243 8 hlasy

usnesením č. 17 schvaluje Nájemní smlouvu na pronájem zpevněné plochy v k. ú. Ruprechtov s Kojál Krásensko-družstvo a pověřuje starostku podpisem nájemní smlouvy 8 hlasy

*Ing. Vladimír Švarc, místostarosta*

## **Informace Mateřské školy Ruprechtov**

---

***Prázdniny jsou tu***

***Co jsme zažili a z čeho jsme se radovali:***

Měsíc květen se ohlásil příjemným, teplým počasím a také s sebou přinesl i jeden moc důležitý svátek – **Den matek**. Na ten jsme se důkladně připravovaly. Děti vyráběly pro maminky pránička, naučily se hezké písničky a před vystoupením jsme společně vyzdobili třídu i šatnu.

Děti se pak se svým uměním předvedly. Krátké vystoupení dětí plné písniček a tanečků přítomní rodiče i prarodiče náležitě ocenili. Maminkám pak děti předaly kytičku a pozvaly je do třídy, kde si společně vyráběly pěkný šátek.

Děkujeme rodičům za dobrou spolupráci, za vstřícnost a ochotu. Rádi bychom také poděkovali všem rodičům kteří podpořili naši mateřskou školu finančními prostředky nebo věcnými dary. Zvláště děkujeme panu Čadovi který velmi ochotně a aktuálně opravil naše rozbité výdejové okénko.

V měsíci červnu jsme oslavili ***Svátek dětí***.

Děti vymýšlely, jak by si představovaly báječnou školku, co by si v ní přály mít a čemu by se chtěly věnovat. Bylo zajímavé si číst dětská přání. Alespoň některá trochu reálná dětská přání jsme se snažili splnit. Např. jsme si udělali diskotékový den, den plný her a soutěží.... Děti všechno zvládly na jedničku a za svoje výkony byly odměněny dárky. Za návštěvu děkujeme také paní starostce, která se na naši akci přišla podívat, dětem popřát a předat balíček. Velmi nás její zájem potěšil.

Pro děti byla ve spolupráci s Dražanskou vrchovinou připravena preventivní akce:

***výukový program „Prevence úrazů*** Děti byly pracovníci SZÚ Brno informovány o bezpečnosti v dopravě, o chování v neobvyklých životních situacích a edukovány pro volání na důležitá telefonní čísla. Na závěr byly dětem předány reflexní pásky pro jejich bezpečný pohyb a informační letáčky.

V červnu byla také připravena pro rodiče ***ukázka práce v kroužku angličtiny***.

Ukázkovou hodinu předvedla vyučující - pí. Matoušková a děti předvedly maminkám, co za druhé pololetí zvládly.

***Rozloučení s předškoláky*** mělo letos jiný charakter. Zvolili jsme slavnostní rozloučení dopoledne. Bylo nám smutno, že jedna naše kamarádka už zasedne do školní lavice a mateřská škola už bude pro ni minulostí. Mladší děti jí zazpívaly, paní ředitelka a paní učitelka jí předaly malý dárek, který bude připomínat léta prožitá v mateřské škole a všichni popřáli: Měj se, Žanetko, moc dobře, ať máš hodně jedniček a ať se Ti ve škole daří!. Pak pro všechny děti bylo připraveno překvapení v podobě rautového občerstvení.

Skončil školní rok 2010/2011. Byl plný událostí, novinek, všichni jsme usilovaly o to, aby se v naší mateřské škole děti cítily jako doma.

Doufáme, že se nám to podařilo!

***Přejeme všem krásné prázdniny!!!***

*Dana Konopková, ředitelka MŠ*

## **Informace Základní školy v Podomí**

---

### ***Základní škola v Podomí čerpá evropské dotace***

Základní škola v Podomí od 1. 2. 2011 čerpá finanční prostředky EU prostřednictvím projektu tzv. šablon – Operační program Vzdělání pro konkurenceschopnost (zlepšení podmínek pro vzdělávání na základních školách). Škola získala částku cca 950 000 Kč, kterou využívá na vybavení školy novými pomůckami, tvorbu vzdělávacích materiálů, další vzdělávání pedagogických pracovníků a finanční ohodnocení učitelů, kteří se do projektu zapojili.

Všechny třídy (kromě 1. a 2.) jsou vybaveny novými počítači připojenými na internet, projektoři, projekčními plátny a novými katedrami s uzamykatelnými skříňkami pro

počítače i obrazovky. Takto zmodernizované třídy znamenají velký posun ke zvýšení kvality výuky. Učitelé mohou uplatňovat prvky multimediální výuky, prezentace apod. Každý vyučující, který se podílí na tvorbě vzdělávacích materiálů, má k dispozici nový notebook a může se kvalitněji připravovat na vyučování.

Z projektu je rovněž hrazen čtrnáctidenní jazykový pobyt v anglickém Wimbledonu pro dva učitele, kteří učí angličtinu. Pro další bude financován i celoroční jazykový kurz angličtiny v České republice. Výstupy projektu, od kterých je odvozeno jeho financování, jsou sady nově vytvořených vzdělávacích materiálů. Ty vytváří učitelé. Z toho plyne, že po skončení projektu (1. 7. 2013) bude škola disponovat širokou škálou vzdělávacích materiálů, které budou uloženy v digitálním archivu školy a budou využívány všemi pedagogy.

*Mgr. Ivan Mazáč, ředitel školy*

## **Kulturní komise informuje**

---

### ***Vítání občánků***

Po 14 chlapcích v řadě narozených v obci od března 2009 jsme xxxxxx konečně přivítali mezi občany Ruprechtova také děvčata, která se narodila v závěru roku 2010. Pozvání starostky k slavnostnímu dopoledni přijali Martin a Lenka Fryčovi s dcerou Monikou, Jaroslav a Hana Hasalovi s dcerou Nikolou a Aneta a Miroslav Navrátilovi s dcerou Ester. Básně dětem do kolébky zarecitovaly a kytičku maminkám předaly Adélka Opletalová, Markétka Houšťová a Vendulka Zouharová.

*Magda Opletalová*

## **Z činnosti místní organizace ČČK**

---

Každý kdo zavítal v sobotu 11. Června ve 14:30 na hřiště za kostelem v Ruprechtově se mohl dostatečně vyřádit. Místní spolek ČČK Ruprechtov ve spolupráci s obecním úřadem uspořádal pro děti sportovní odpoledne plné her a netradičních soutěží. Nechyběly ani kouzelné pohádkové nápoje, malování na obličej a samozřejmě odměny a dárečky pro všechny účastníky, kterých se sešlo kolem padesáti. Vše bylo završeno opékáním buřtů.

Děkujeme všem organizacím – TJ Sokol Ruprechtov a SDH Ruprechtov, které nám na tuto akci přispěli a těšíme se na další spolupráci.

*Magda Musilová*

## Obecní úřad informuje

---

### **Životní jubilea ve III. čtvrtletí 2011**

Červenec	Josef Daněk	čp. 33
	Květuše Příbylová	23
	Radoslava Navrátilová	105
	Jan Vévoda	17
	Zdenka Musilová	46
Srpen	Ing. Pavel Vintř	145
	Ing. Arch. Přemysl Hutař	247
	Zdeňka Adlerová	181
	Svatoslava Dočkalová	232
	Božena Klacková	63
Září	Alena Švarcová	219
	Jindřiška Šiblová	226
	Kristina Zbořilová	211
	Marie Hanousková	117
	Marta Šiblová	54
	Václav Bílek	55
	Marie Vágnerová	129
Marta Šiblová	210	
Jiří Dvořák	202	

### **Opustili nás**

15. 3. Věra Tylová, rozená Vágnerová, ruprechtovská rodačka  
25. 5. Alžběta Gottvaldová, čp. 38

### **Stalo se**

10. a 11. 3. se opět uskutečnila v klubovně kulturního domu humanitární sbírka pro Dikonii Broumov  
19. 3. uspořádali v klubovně kulturního domu členové zahrádkářského svazu Košť slivovice  
26. 3. proběhla mezinárodní akce Hodina Země, ke které jsme se připojili hodinovým vypnutím veřejného osvětlení  
27. 3. se konala v klubovně KD výroční členská schůze Českého svazu zahrádkářů  
6. 4. se konalo v klubovně kulturního domu za účasti asi 40 občanů veřejné projednávání návrhu územního plánu obce, které vedli pracovníci odboru územního plánování MěÚ Vyškov  
9. 4. se konala v Drnovicích tradiční Pouť k bažině s vernisáží výstav o mikroregionu, kde byli také představeni ruprechtovští „Lidé mikroregionu Dražanská vrchovina“  
16. 4. proběhla brigáda na úklid obce, sběr železného šrotu a byl přistaven kontejner na velkoobjemový odpad v rámci Dne Země. Tato akce se koná každoročně a letos i s větším počtem účastníků.

21. 4. připravily členky kulturní komise malování vajec a zdobení perníků v rámci výtvarného kroužku
2. 6. proběhlo školení zaměstnanců BOZP v Lulči
6. 6. proběhl v mateřské školce Den bez úrazů uskutečněný za podpory mikroregionu z dotace z Revolvingového fondu

### ***Pozvánky***

#### **VÁCLAVSKÉ HODY**

Připravujeme program na sobotu 24. a neděli 25. září, který bude doručen do každé domácnosti.

### ***Informace***

Úplná uzavírka provozu na silnici Podomí – Drnovice pro veškerou dopravu:

7. – 31. 7. od křižovatky na Pístovice k obci Drnovice – objízdní trasa přes Račice, Nemojany a Luleč.

Připomínáme občanům, že si mohou v úřední dny v kanceláři obecního úřadu vyzvednout známku na sběrnou nádobu a současně zaplatit poplatek za odpady na druhé pololetí.